
Halál

A halál csak átmenet ahhoz az élethez, amely örökké tart. A haláltól nem kell félnie senkinek, ha 
földi vándorlása megfelelt az Én akaratomnak. Ha a földi vándorutat az isteni Rend szerint tettétek 
volna meg, akkor a halál gondolatára nem töltene el félelem benneteket. Lelketek azon örvendezne, 
hogy kimenekülhet a testből, bemehet hazájába, ahol fölösleges a földi test. 6616.

Tartsátok szemetek előtt a halál tényét, és ismerjétek el, hogy gyönge teremtések vagytok, akik egy 
órával sem tudjátok elodázni ezt, mivel Isten meghatározta a halál óráját. Teljesítsétek Isten 
akaratát, és úgy gondolkodjatok, hogy bármelyik nap az utolsó nap lehet a Földön. Így felkészültök,
tudatosan éltek, és majd félelem nélkül mentek át a Béke Birodalmába, igazi hazátokba. 2912. 

Készen vagytok-e bármely órában búcsút venni a Földtől anélkül, hogy félnetek kellene az Isten 
előtti felelősségtől? Gondoljátok meg: a halállal vége van minden erőtöknek, és ha éretlen 
lelkiállapottal távoztok a Földről, saját erőből odaát már semmit nem tudtok megtenni. Kérdezzétek 
meg magatokat: elégedetten és nyugodtan hagynátok-e itt a Földet? 2912.

Az emberekből hiányzik a halál utáni élet hite, tagadják, hogy a testi halál után tovább él a lélek. 
Ezért nem ismerik fel a teremtés szellemi célját. Mindent abból a nézőpontból szemlélnek, hogy az 
egyetlen cél és értelem, az előttük álló földi élet. Szerintük minden azért van, hogy a testnek 
szolgáljon, mert annak kell a legmagasabbra fejleszteni a jólétét. 2767.

Csak hinnék el az emberek, hogy van továbbélés a testi halál után! Akkor felelősségteljesebben 
élnének a Földön, és nem sajnálnák a fáradtságot, hogy kiemelkedjenek a legmélyebb mélységből. 
Viszont nem lehet senkit hitre kényszeríteni, de mindenki segítséget kap, aki hitre akar jutni. 7343.

A lélek továbbélését a testi halál után azért nem lehet bizonyítani, nehogy kényszerítő befolyást 
kapjon életviteletek. Ha az ember már a Földön hiszi, hogy lelke a testi halál után is él, akkor 
nagyobb felelősséggel éli földi életét, és odaát a fölemelkedése is gyorsabb. 8790.

Isten bölcsessége és szeretete tietek az utolsó földi órátokig, és ha lelketek képes még alakulni, erre 
még a halál órájában is alkalmat ad. Ezért szenvednek még testileg a magukat Istennek átadott 
emberek is. Ennek ellenére Isten jót akar az embernek, mert a szenvedés a legjobb eszköz a 
kiérlelődésre, amely rövid idő alatt arra a fokra emeli a lelket, ami fényáteresztővé teszi a 
túlvilágon. 4033.

Miért lett a halál borzalom a számotokra? Miért vált ki félelmet belőletek, amikor valójában csak 
átmenetet jelent egy másik világba? Mert önkéntelenül is érzitek, hogy nem éltek helyesen a 
Földön, így a lélek nem szerzi meg magának azt a világosságot, ami elvenné minden félelmét. 
6817.

Már maga az a gondolat, hogy a testi halállal minden megszűnik, elárulja, hogy az illető életútja 
nincs akaratom szerint. Ez Ellenfelem hatása benne, aki meg akarja akadályozni, hogy helyes 
felismerésre jusson – emiatt folyton erősíti kívánságát, hogy teljesen kiélvezze a földi létet, folyton 
csak a testére gondoljon, de a lelkére ne. 6817.

Ha magas korotok lenne, akkor is rövidnek lehet mondani, az előfejlődéshez viszonyítva. De elég a 
rövid életkor is, hogy teljesítsétek testbeöltözésetek okát a Földön. Tehát végső érettségetek nem az 
életkor függvénye, hanem egyedül az akaraté, hogy a célnak megfelelően hasznosítsátok ezt a létet. 
7538.



Éljetek abban a tudatban, hogy mindennap az utolsó lehet. Egyszer majd rájöttök: milyen rövid volt 
az élet a Földön. De akkor már nem testben éltek. 7609.

Csak az élők kiváltsága a boldogító cselekvésre való kívánság, csak ők vihetik végbe, mert erő kell 
hozzá. Az pedig csak az élőlényben van, míg a halott lény erőtlen. Tehát az ember akarata 
irányuljon teljes komolysággal az örök életre, és használja életerejét szellemi erő elnyerésére. Ekkor
győztes lesz a halál fölött, örök élete biztos, és halált nem ízlel mindörökké. 5024.

A haláltól való félelem a lelki éretlenség akaratlan beismerése, mert az emberből hiányzik minden 
ismeret, így az Isten irgalmában való bizonyosság, és a segítségébe vetett remény is, amit pedig 
megkaphatna, amint kéri. A haláltól való félelem határozottan jelzi, hogy milyen állapotban van a 
lélek. Az ilyen embernek sok segítséget kell nyújtani. 6637.

Állandóan gőgösebbé és öntudatosabbá tesz a magatok bölcsessége, ami egyébként teljesen 
értéktelen tudás, mert olyan dolgokra vonatkozik, ami kialszik a halál pillanatában. 6481.

Gondoljatok a halálra, de ne féljetek tőle, mert Én legyőztem a halált, és feltámadtam. Ezzel 
megadtam nektek a hitet, hogy számotokra is létezik életre való feltámadás, ami örökké tart. A 
testet és lelket olyan életminőségre kell fejleszteni – azzal, hogy ugyanazt teszi, amit Én tettem a 
Földön –, ami már nem engedi meg a halált, habár a testi burok megszünteti tevékenységét. 5644.

Az életet nem lehet elvenni attól, aki azt megtalálta már szellemben, akkor sem, ha elveszik földi 
életét. 5934.

Nagyon fontos, hogy az ember még akkor állítsa helyre kapcsolatát Velem, mielőtt elhagyná lelke a 
testet, mielőtt elérkezne a Földtől való búcsú pillanata. 8494.

Éljetek úgy, hogy ne kelljen szemrehányást tennetek magatoknak, ha elérkezik egyszer az óra, hogy 
búcsút vegyetek a Földtől. Azokat is hallgassátok meg, akik ilyesmikről beszélnek, olyan dolgokról,
amelyeknek a materiális világhoz semmi közük. És gondolkodjatok, képzeljétek el, vajon miképpen
állnátok ott, ha igazuk lenne! 7096.

Az ember bizonyos időtartamot kapott bilincseitől való utolsó kiszabadulására, a formából való 
végleges megszabadulásra. Viszont ezt az időt különböző hosszúságúra mértem, ahogyan jónak 
láttam a lélek számára. Nem önkényesen vetek véget földi léteteknek. Látom minden egyes lélek 
érettségét, így felismerem az elbukás veszélyét, vagy a Földön végbemenő további felemelkedés 
lehetőségét is. 6005.

Föltámadásommal csak bizonyítékot akartam adni, hogy ti is átszellemíthetitek testeteket, ha Engem
követtek. Ha minden részecskétek átszellemül és csatlakozik a lélekhez, akkor nincs szükségetek a 
testi halálra, és valóban élve mehettek a túlvilági birodalomba, ahogyan ezt Mennybemenetelem 
bizonyította. 8469.

Ti is átvihetitek testeteket a boldogság és világosság birodalmába, ha a földi élet alatt 
átszellemítitek, ha a szeretet leold lelketekről minden salakot, ha rá tudjátok venni a testet is, hogy 
teljesen átadja magát Nekem, és kövessen. A test és lélek feltámadhat a halálból, ahogyan ezt 
bemutattam nektek. 8469.

Amíg emberként éltek ezen a Földön, keveset törődtök azzal, hogy mi lesz túlvilági sorsotok. 
Viszont nem kerülhetitek el a testi halált, és ami utána következik, az lehet borzalmas, de lehet 
fölöttébb szép és boldogító is. 6720.



A mélyen vallásos könnyen odaadja életét, ha követelik tőle, mert tekintetét a halál utáni életre 
szegzi, kívánsága egyesülni az Istennel, mert érzi, az lesz majd az igazi élet. Amíg az ember a 
Földre és javaira figyel, addig ez akadályozza fölfelé törekvését. Minden érzékszerve a világot 
kívánja, és elviselhetetlenül nyomasztó a gondolat, hogy ettől el kell válni. 2776.

A lélek kilépése a testből egy új életre ébredés, amit már nem nehezít a testi burok. Megszabadul az 
anyagtól, de mégis, elképzelhetetlen nagy erőben van. Ezt az életet szeressétek meg a Földön, és 
csak arra törekedjetek, hogy egykor ennek birtokába jussatok. Akkor vágyódtok majd a halálra, és 
oda akarjátok adni a testi életet, hogy megkaphassátok az örökkévalóság igazi életét. 5024.

Amikor időtök elérkezett, elszólítanak a Földről, s a magatok akarata szerint a Földre sem térhettek 
vissza. Ami azután jön, az olyan birodalomban játszódik le, ami nem ebből a világból való, akkor 
sem, ha lelketeknek alacsonyabb rendű teremtésekben kell tartózkodnia, vagyis amikor állapota 
még nem engedi, hogy a világosság szféráiban tartózkodjon, de már semmiféle materiális 
teremtményre nincs szüksége. 6515.

Lelketek nyerhet a testi halállal, de lehet, hogy primitívebb tartózkodási helyre jut, ahol Földhöz 
kötötten vágyakoztok anélkül, hogy érintkezésben lennétek a Földdel. Ez a hely mindig megfelel az 
ember lelki érettségének. De soha nem megy vissza a Földre, hacsak nincsenek egészen különleges 
okok vagy feladatok, de ezt nem lehet általánosítani. 6515.

A testi halál után nincs vége a létnek. A lélek olyan létsíkon él tovább, amilyet maga teremtett 
magának földi életében. Sorsa lehet boldog, vagy boldogtalan, de akármilyen is, csak képletesen 
lehet bemutatni nektek, mert minden ábrázolás, magyarázat, csak gyönge kísérlet lenne arra, hogy 
számotokra ismerős fogalmakkal lehessen ábrázolni. 5441.

Amilyen szemlélettel és felfogással éltek a Földön, a testi halál után olyan lesz a túlvilági sorsotok. 
Ha ezen a Földön az igazságot és világosságot keresitek, akkor odaát is a világosság vár rátok. Ha a 
Földön egyedüli gazdagságtok az anyag, meztelenül és szegényen érkeztek meg odaátra. Nem 
adható nektek semmi más, csak amit a földi lét alatt megszereztetek. 6054.

A testi életnek egyszer vége, és a léleknek el kell hordania, amit vétkei felhalmoztak. Tudnotok kell,
amit zsoldban fizettetek a világnak, azt a lélektől vettétek el, és ez eredményezi a lélek szegénységét
odaát. Egyfajta kiegyenlítés van a túlvilágon minden óráért, amikor Ellenfelemet éltettétek, a világ 
örömeinek hódoltatok, és Engemet teljesen elfelejtettetek. 5323.

Az a hit, hogy a lelkek a halál után nyugodnak, csak annyiban igaz, hogy az éretlen lélek teljesen 
tétlen állapotban várakozik, mivel nincs semmi ereje. De ez nem a jóleső nyugalom állapota. Ez 
kínos állapot, a megbilincseltség, a tehetetlenség állapota és ebből következik, hogy nem kívánatos 
helyzet. A túlvilágon csak egy bizonyos érettségi fok után lehet tevékeny a lélek. 2553.

Csak úgy tudtok segíteni a megholtakon, ha szeretettel gondoltok rájuk, imádkoztok értük, 
könyörgéssel jártok közbe a lelkükért, akiket ez ugyan nem ment meg a kínjaiktól, de erőt közvetít 
nekik, aminek segítségével megváltoztathatják akaratukat, és a Világosság felé törekedhetnek. 5767.

A túlvilágra került lelket nem lehet akarata ellenére megváltani a kínokkal teli állapotából. Hogy 
helyes legyen akarata, ahhoz az imával való közbenjárásotok szükséges, amit szeretettel neki 
ajándékoztok, amikor megjelenik gondolataitokban. Tudnotok kell, hogy amikor a lélek 
bekapcsolódik gondolatotokba, segítséget kér. 5767.



A túlvilágon az anyagias beállítottságú lélekhez a fénylények sem közelednek, mert nem hisz nekik
– akkor sem, ha óvatosan közelednek, és az Evangéliumot akarják közvetíteni. Ebben a helyzetben 
ezeknek a lelkeknek csak egy ember imája hozhat segítséget, csak annak a hatására fordulnak el az 
anyagtól, és keresnek helyette valami mást a szellemi világban. 3316.

Az éretlen lelkeknek teljesen salakmentessé kell válniuk mielőtt fény-áteresztővé lesznek, ezért 
szenvedés a világosság befogadásáig az állapotuk. Emiatt sajnálatraméltó a sorsuk. Így, soha nem 
lehet elég az emberektől nekik nyújtott segítség: az értük mondott ima, vagy a gondolati oktatás és 
a szeretetből fakadó cselekedetekre való figyelmeztetés. 3627. 

Az egyik legnagyobb szeretet-cselekedet, amit ember tehet: a megváltatlan lelkek támogatása. 
Imádkozzon folyton ezekért a lelkekért, tárja eléjük a gondolatot, hogy nekik is szeretetteljesen kell 
tevékenykedniük a túlvilágon. Újra és újra hirdesse nekik a szeretetet, beszélgessen velük 
gondolatban, és adjon szeretetével erőt nekik, amit ők jólesően éreznek, mert szenvedésük enyhül 
ezáltal. 3256.
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